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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 3. května 

10:37 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje českobudějovická jednotka 

v Kubatově ulici 1537/16 v Českých Budějovicích.  

12:34 Požár - Jednotka SDH obce Nové Hrady a profesionální hasiči ze stanice Trhové 

Sviny vyjeli na příkaz Krajského operačního a informačního střediska HZS 

Jihočeského kraje do Nových Hradů, kde byl ohlášen výbuch tlakových lahví. 

Průzkum místa události ukázal, že se nejednalo o výbuch tlakových lahví, ale o 

výbuch nahromaděného plynu uniklého z lahví. Výbuchem nedošlo k následnému 

požáru. Zásah hasičů spočíval v ochlazování lahví a odvětrání celého prostoru. 

Zasahující jednotky průběžně prováděly měření koncentrace plynu v objektu. Před 

14. hodinou nebyla již naměřena žádná koncentrace, obě jednotky se vrátily na své 

základny. Výbuchem plynu byly zraněny tři osoby, které v době příjezdu hasičů již 

ošetřovali zdravotníci ZZS. Dva ze zraněných byli s popáleninami letecky 

transportovány do nemocnic. Jednotky PO na místě spolupracovaly s Policií ČR.  

13:42 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu, kde zůstalo malé dítě, si 

týnská profesionální jednotka připsala ve Vodňanské ulici č. p. 471 v Týně nad 

Vltavou. 

16:23 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zasahovala u 

obce Dasný, kde likvidovala následky dopravní nehody dodávky a autobusu. 

V autobuse nebyl nikdo zraněn, lehké zranění utrpěl řidič dodávky. Zasahující hasiči 

provedli zajištění obou dopravních prostředků a úklid vozovky od uniklých 

provozních kapalin.  

17:34 Požár – Bez vzniklé škody skončil požár trávy u obce Plavnice, který uhasila osádka 

cisterny ze stanice České Budějovice.  

21:54 Technický zásah – Na žádost zdravotníků ZZS sundali českobudějovičtí hasiči 

z oteklého prstu dva prstýnky.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 3. května 

7:24 Technický zásah – Na třídě Míru č. p. 136 v Českém Krumlově pomohli místní 

profesionálové zdravotníkům ZZS s transportem pacienta do sanitky.  

7:37 Požár – Do panelového domu č. p. 396 na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově 

vyjeli k blíže neurčenému kouři na chodbě profesionální hasiči z místní stanice. Ve 

čtvrtém patře nalezli ohořelé noviny a zápalky. Nikdo se tam však nenacházel. 

Hasiči provedli dohašení a událost předali Policii ČR.  

9:02 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byla zabouchnutá remoska, otevřeli 

v ulici Za Nádražím v Českém Krumlově profesionálové z místní požární stanice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 



Čtvrtek 3. května 

6:56 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec zasahovala 

na silnici vedoucí z Hradce na Jarošov nad Nežárkou u dopravní nehody osobního 

automobilu a motocyklu. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které si do své péče 

převzala ZZS. Hasiči provedli zajištění obou dopravních prostředků. U nehody 

spolupracovali s Policií ČR.  

12:00 Požár – Nulová škoda vznikla po požáru stromu zasaženého bleskem u obce 

Stříbřec. U požáru zasahovali profesionálové ze stanice Třeboň. Strom byl po úderu 

zlomený, vršek ležel na zemi a obě části stromu doutnaly a místy hořely. Pomocí 

vysokotlakého proudu a čtyř dílů nastavovacího žebříku jednotka uhasila stojící část 

stromu. U ležící části hasiči ořezali větve a pomocí lesního traktoru firmy Povodí 

Vltavy ji přetočili hořící částí nahoru a uhasili vysokotlakým proudem.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 2. května  

8:56 Požár – Během dvou minut uhasila profesionální jednotka ze stanice Písek malý 

požár u výfukového potrubí osobního automobilu tovární značky Škoda Pick-up, ke 

kterému došlo v obci Předotice. Požár způsobil škodu za Kč 1 000,--, hodnota 

uchráněného majetku činí Kč 30 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Příčinou vzniku byla technická závada. 

10:06 Dopravní nehoda – Na silnici č. 105 mezi obcemi Svatkovice a Nemějice 

zasahovali profesionální hasiči ze stanice Milevsko u dopravní nehody osobního 

automobilu značky BMW, které se po sjetí do příkopu otočilo přes střechu a dopadlo 

zpět na kola. Když hasiči přijeli na místo, byla řidička i s dítětem již ošetřována 

zdravotníky ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu proti požáru odpojením autobaterie 

a zlikvidovali malý únik oleje z nádrže vozu na vozovku. Po závěrečném úklidu a 

dohodě s Policií ČR se jednotka vrátila zpět na základnu.  

17:31 Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Protivín místní 

dobrovolná jednotka.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 3. května  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 3. května  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 



Čtvrtek 3. května  Bez událostí 

 

 

 


